

东胜200多家商户拒绝美团外卖

新报热线(记者 范亚康) 一夜之间,写有“拒绝垄断 拒绝美团外卖”字样的条幅挂在鄂尔多斯市东胜区多家餐饮商户的显著位置(如图)。本应是合作伙伴,但餐饮商户为何如此拒绝美团外卖呢?7月2日,记者针对这种情况进行了调查采访。



摄影/本报记者 范亚康

据餐饮商户“一爪天下”的刘老板介绍,大约半个月前,美团外卖要求东胜区合作的商家将抽点率从22%上涨到23%,同时告知商家如果不将其他外卖平台下架,还要调高抽点。“一些与多个外卖平台合

作的商家,被美团外卖强制缩小了配送范围,甚至被下线,并被要求如果不签独家,美团外卖将不再合作。”

随后,记者走访了多家挂出“拒绝垄断 拒绝美团外卖”条幅的餐饮商

户,大家均反映美团外卖存在抽点率原地起价、抽点率高于其他外卖平台、优惠不明不白等问题。正是因为这些问题迟迟得不到解决,东胜区餐饮商户开始集体抵制美团外卖,拒绝继续合作。

“在美团外卖诸多无理要求下,我们这些与其合作的餐饮商户根本无利可图,有的时候甚至在赔本赚吆喝。即便如此,美团外卖竟然要求我们将其他外卖平台下架,这明摆着不公平。为了抵制

美团外卖的这种行为,我们200多家餐饮商户同时挂出条幅,表明立场,暂时停止了同美团外卖的合作。”餐饮商户乔先生告诉记者。

当日下午,记者就此事采访了美团外卖东胜区负责人王经理。他告诉记者,他无权接受记者采访,建议记者同美团外卖总部联系。随后,记者拨通美团外卖全国违法和不良信息举报电话4006018900。工作人员记录了记者的问题后表示,稍后会有相关人员和记者联系。截至记者发稿时,尚

未有美团外卖的工作人员联系记者。

7月3日,内蒙古京蒙律师事务所的侯少度律师针对此事表示:根据《反垄断法》、《工商行政管理机关禁止滥用市场支配地位行为的规定》等相关法律法规,如果美团外卖被国家相关部门认定为具有市场支配地位,那么其限定交易相对人只能与其进行交易的行为属于滥用市场支配地位,相关机构可以责令其停止违法行为,没收违法所得,并处上一年度销售额1%以上10%以下的罚款。

内蒙古路桥第七工程处私建仓库遮光了

新报热线(记者 高志华) 内蒙古路桥集团有限责任公司第七工程处在没有办理任何手续的前提下,在距离呼和浩特市华苑小区1号楼4米远的地方建起一处五六米高的库

房,遮住了1号楼5单元低层居民家的光。

7月2日,记者来到位于丁香路的华苑小区,听1号楼5单元1楼居民高女士介绍了情况。6月1日~15日,高女士一家人有事外

出,回来后发现有人在距离自家北窗户4米远的地方盖了房子。这处房子建起后,她家靠北的客厅及卧室光线变得很暗,一进屋让人感觉特别压抑,没办法白天也得开灯。

记者实地观察后发现,华苑小区1号楼与内蒙古路桥集团有限责任公司第七工程处的南墙仅有4米左右距离,该工程处在华苑小区1号楼1~5单元北侧均盖了房子,高度有

五六米。据这里的居民介绍,1~4单元北侧的房子盖了好多年,而5单元北侧的房子是今年6月新建的。居民们向有关部门反映过房子遮光的情况,但房子还是建起来了。

随后,记者跟随高女士来到内蒙古路桥集团有限责任公司第七工程处综合部。据这里的负责人讲,他们盖的房子是仓库,新建和以前建的房子均没有任何手续。

中国体育彩票 公益体彩 乐善人生

来吧,就等你啦!

健身新时代,体彩益起来

快乐购彩 理性投注

未成年人不得购买彩票及兑奖

中国体彩网 www.lottery.gov.cn



唐博伟是「班宠」

1片绿叶36朵花 舞蹈班独苗成了香饽饽

又到一年毕业季,唐博伟就要离开包头回唐山老家了,他很不舍。包头师范学院音乐学院2014届舞蹈班一共有37名同学,只有唐博伟一个男生,女生们亲切地喊他“苗儿”。作为班长,他被女生们戏称为“班宠”。在4年时光里,他和136名女生每天早晨一起进入排练厅,晚上披星戴月回宿舍,在汗水和泪水中翩翩起舞,建立了深厚的友谊。

7月3日,包头师范学院音乐学院舞蹈班的同学们陆续离校,只剩下两个班长唐博伟和张诗怡在做毕业前的最后工作。唐博伟扎着小辫子,穿着宽松时尚的衣服,浑身散发着文艺气息。唐博伟告诉记者,当时被学校录取的时候,他根本没有

想到班里只有一个男生。他家在河北唐山,接到学校录取信息后,他被拉进班级交流群。他希望能找到男同学做朋友,结果把名单查了一遍又一遍,发现只有自己一个男生,顿时惊呆了。

唐博伟说:“给我印象最深的是,我来学校报到那天,班主任史老师竟然亲自迎接我,真是既惊喜又感动。”大一军训时,各班派人去领书,其他班级都是一伙男生出马,舞蹈班只有唐博伟单枪匹马,搬运了好几次才把同学们的书都领回来,可把他累坏了。

不过,在4年大学生活中,他享受到了别的男生享受不到的优待。张诗怡告诉记者,唐博伟在学校可出名了,其他班级的男生都对

羡慕不已。每天,他的身边都是漂亮女生陪他一起吃饭、一起玩儿,练功时老师还格外照顾他,排练时他总是站在中间位置……每天泡在女生堆里,时间一长,唐博伟觉得自己快要被女生“同化”了。即便舞蹈动作相同,男女生的舞姿也应该不一样,女生的舞姿展现柔美,男生跳出来要显得大气,肢体要更加舒展。班主任对唐博伟很关注,为了不让他训练中舞感出现偏差,特意找来师哥师弟陪他一起上课。

唐博伟告诉记者,虽然舞蹈专业就业比较难,但他不想放弃,他回老家后打算从事与舞蹈相关的工作。

文·摄影/本报记者 解裕涛